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1 Αγωνιστικό   

1.1     Είναι σημαντικό  να προσδιορίσουμε τη θέση στην οποία 

βρισκόμαστε στο ευρωπαϊκό βόλεϊ. Προφανώς όλοι δικαιούμαστε να έχουμε 

μία εικόνα για τη θέση του ελληνικού βόλεϊ πρέπει όμως να αναγνωρίζουμε 

και κάποια μετρήσιμα εργαλεία με στοιχεία αντικειμενικότητας. Διαπιστωτική 

της θέσης μας είναι κάθε χρόνο η επίσημη κατάταξη της CEV. Για το έτος 2013 

η θέση που είχαμε ήταν η 20η. Καλύτερη κατάταξη, συνεπάγεται καλύτερους 

ορισμούς ομίλων ή και καλύτερες κληρώσεις. Αν θέλουμε να προσδοκούμε σε 

κάτι τέτοιο θα πρέπει να μπούμε στις 16 καλύτερες ομάδες της κατάταξης. Για 

να βελτιώσουμε τη θέση μας θα πρέπει να συμμετέχουμε κάθε χρόνο με 

πλήρη ομάδα (προσδιορίζω ακριβώς τι εννοώ με τον ορισμό πλήρη ομάδα στη 

παράγραφο 1.3.6) στο Euroleague. 

 

Εικόνα 1. Ranking CEV 2013 



 

1.2    Σας υποβάλλω αναλυτικά τους δείκτες της απόδοσης ομάδων και 

αθλητών στη πρόκριση του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος 2015 αλλά και στους 

αγώνες του Euroleague (Παράρτημα & συνημμένο 1). Για τη διευκόλυνσή σας 

παραθέτω πίνακες γραφημάτων που περιέχουν στοιχεία απόδοσης της 

Εθνικής ομάδας σε πρόκριση ευρωπαϊκού(GRE EC) & Euroleague( GRE EL) 

καθώς και τα αντίστοιχα στοιχεία απόδοσης των αντιπάλων στη πρόκριση 

Ευρωπαϊκού (SVK EC, EST EC, HUN EC).   

Παράλληλα θα ήθελα να δηλώσω ότι είμαι στη διάθεσή σας για 

οποιεσδήποτε εξηγήσεις χρειάζεται να δοθούν για την απόδοση, τις 

αγωνιστικές επιλογές που έγιναν σε όλη τη διάρκεια των υποχρεώσεων της 

Εθνικής ομάδας Ανδρών την αγωνιστική περίοδο 2014, αλλά και για τη 

προοπτική που υπάρχει. 

 

Γράφημα 1. Αποτελεσματικότητα σε επιλεγμένες τεχνικές δεξιότητες 
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Γράφημα 2. Βαθμοί ποιότητας σε επιλεγμένες τεχνικές δεξιότητες. 

 

 

 

1.3   Ανάλυση έμψυχου υλικού ανά θέση. 

Θεωρώ χρήσιμο να κάνω μία γρήγορη ένα επισκόπηση του έμψυχου 

υλικού των Εθνικών ομάδων Ανδρών ώστε να δοθεί η δυνατότητα να έχετε 

μία σφαιρική εικόνα για το πώς διαμορφώνεται στο βραχύ και μεσο- 

πρόθεσμο μέλλον η κατάσταση στην Εθνική ομάδα Ανδρών. 

1.3.1 Πασαδόροι 

Ο Φιλίποφ (1990) είναι ουσιαστικά αυτός στον οποίο θα στηριχθεί η  

Εθνική ομάδα τα επόμενα χρόνια. Μεταξύ αυτών που θα διεκδικήσουν τις 

άλλες θέσεις πασαδόρων είναι οι Αγγελόπουλος (1988), Μαρούλης (1988),  

Δρογκάρης (1991), Γεωργιάδης (1990)  Κασαμπαλής(1995). Να επισημάνω 

ότι κανένας από τους παραπάνω δε βρίσκει θέση βασικού σε ομάδες της 

Volleyleague, ενώ και ο Φιλίποφ που αγωνίζεται στο εξωτερικό έχει 

περιορισμένο χρόνο συμμετοχής  σε ομάδα πολύ υψηλού επιπέδου.  

1.3.2 Ακραίοι 

Στη θέση των ακραίων υπάρχουν 6 αθλητές που θα αγωνιστούν στην 

Εθνική ομάδα των Ανδρών για την επόμενη 10ετία. Οι γεννημένοι το 1993 

Κοκκινάκης, Πρωτοψάλτης, Κουμεντάκης, Δαλακούρας μαζί με τους Φράγκο 

(1989) και Σπυριούνη (1997) μπορούν να αποτελέσουν μία ικανοποιητική 

δεξαμενή. Μειονέκτημα είναι ότι το νεαρό της ηλικίας σε συνδυασμό με την 
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αγωνιστική ποιότητα των παραπάνω περιορίζει τη δυνατότητα να δοθούν 

αγωνιστικές ευκαιρίες σε ακραίους μεγαλύτερους σε ηλικία από τους 

προαναφερόμενους. 

1.3.3 Κεντρικοί 

Κεντρικοί γεννημένοι μετά το 1986 είναι οι: Πετρέας (1986),  

Κανέλλος(1987), Πελεκούδας (1988), Τακουρίδης (1988),  Παπαγγελόπουλος 

(1988),  Χαραλαμπίδης (1991), Χατζόπουλος (1994), Βουλκίδης (1996). 

Ατυχώς κανένας από τους παραπάνω δεν είναι πάνω από 2.03 εκ. Τα 

σωματομετρικά προσόντα και κατά συνέπεια και η απόδοση των κεντρικών 

μας υπολείπεται του μέσου όρου απόδοσης των  αντίστοιχων παικτών των 

αντιπάλων μας. Είναι φανερό ότι σε αυτή την αγωνιστική θέση έχουμε 

πρόβλημα. Μπορούμε να το καλύψουμε το άμεσα προσεχές χρονικό 

διάστημα  καλώντας κάποιον από τους μεγαλύτερους σε  ηλικία (Σμαραγδής, 

1982, Σουλτανόπουλος, 1981, Αρμενάκης, 1980).  Θα πρέπει να στρέψουμε 

μεγάλο μέρος του ενδιαφέροντος μα για την ανάπτυξη του αθλήματος στην 

ανεύρεση ψηλών παιδιών που θα μπορούν να αγωνιστούν ως κεντρικοί. 

Είναι σημαντικό να αντιληφθούμε ότι η μεγαλύτερη διαφορά με τις 

υψηλού επιπέδου ομάδες του Ευρωπαϊκού & Παγκόσμιου Βόλεϊ βρίσκεται 

σε αυτή ακριβώς τη θέση. Ατυχώς το πρόβλημα δε λύνεται με την 

υπερπροσπάθεια και το φιλότιμο των αθλητών που ήδη αγωνίζονται. 

Κινδυνεύουμε δε, το πρόβλημα να διαιωνίζεται για χρόνια γιατί ούτε στις 

μικρές Εθνικές ομάδες υπάρχουν ψηλά παιδιά στα πρότυπα των υπόλοιπων 

χωρών, αλλά και στον ελληνικό πληθυσμό τα παιδιά αυτών των 

προδιαγραφών είναι ελάχιστα.  

1.3.4 Διαγώνιοι 

Εδώ υπάρχει ποιοτικό έμψυχο υλικό, όπως ποτέ σε αυτή τη θέση στο 

ελληνικό βόλεϊ. Οι Τζούριτς (1989) και Τζιουμάκας (1995) είναι αθλητές 

διεθνών προδιαγραφών και καλώς  εχόντων των πραγμάτων έχουν μία 

πλήρη δεκαετία προσφοράς στα εθνικά συγκροτήματα. 

1.3.5 Λίμπερο 

Σε αυτή τη  θέση έχουμε εδώ και μία δεκαετία δυο αθλητές να 

εναλλάσσονται (Παπαδημητρίου, 1979, Στεφάνου, 1981). Οι  νεώτεροι από 

αυτούς αθλητές δεν έχουν παρά ελάχιστη διεθνή εμπειρία (Γκαράς, 1986, 

Εφραιμίδης, 1988, Ζήσης, 1993).  Εκτιμώ ότι εδώ η λύση θα είναι σχετικά 

ευκολότερη από ότι για τους κεντρικούς. Αφενός γιατί είναι ευκολότερο να 

παραταθεί η διεθνής καριέρα του Στεφάνου λόγω της ιδιαιτερότητας της 

θέσης  αλλά και γιατί δεν χρειάζονται ιδιαίτερα σωματομετρικά προσόντα με 

αποτέλεσμα όλοι οι αθλητές που είναι στην Α1 να ανταγωνίζονται για τη 

θέση του λίμπερο τη Εθνικής. 



1.3.6 Πλήρης ομάδα. 

Πλήρης ομάδα σημαίνει να προσέρχονται όλοι οι  αθλητές του 

βασικού κορμού οι οποίοι είναι: Φιλιπόφ, Κοκκινάκης, Πρωτοψάλτης, 

Δαλακούρας, Φράγκος, Κουμεντάκης, Τζούριτς, Τζιουμάκας, Στεφάνου. Αν 

από αυτό το έμψυχο δυναμικό έχουμε απουσίες να είμαστε 

προετοιμασμένοι ότι αντί να προσπαθήσουμε να ανέβουμε επίπεδο και να 

προσεγγίσουμε την 16άδα, θα προσπαθούμε να συντηρηθούμε μέσα στις 20 

καλύτερες ομάδες της Ευρωπαϊκής κατάταξης.  

Παράλληλα πρέπει να προσπαθήσουμε να «γεμίσουμε» όσο είναι 

δυνατό τη θέση του κεντρικού με αθλητές έμπειρους αλλά και νέους που θα 

έχουν καλή απόδοση μέσα στο πρωταθλήματα που συμμετέχουν, να 

επιλέξουμε ακόμα 2 πασαδόρους και 2 λίμπερο από αυτούς που θα πάρουν 

ευκαιρίες συμμετοχής και θα  διακριθούν στο πρωτάθλημα της Volleyleague. 

Στόχος θα είναι να δημιουργήσουμε μία δεξαμενή από 17-18 αθλητές 

γεννημένους (εκτός 1-2 εξαιρέσεων) μετά  την 1-1-1988 και με αυτούς να 

προσπαθήσουμε να βαδίσουμε μέχρι τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2020. 

Τα περιθώρια να διακριθούν άλλοι αθλητές και να προσεγγίσουν το επίπεδο 

της Εθνικής Ανδρών είναι περιορισμένα. Παρακολουθούμε τα 

πρωταθλήματα, ελπίζουμε σε βελτίωση των αθλητών, αλλά οι δυνατότητες 

παρέμβασης που έχουμε είναι ουσιαστικά ανύπαρκτες. Οι αθλητές το 

μεγαλύτερο μέρος της αγωνιστικής περιόδου γυμνάζονται με τα σωματεία 

τους, κάνουν επιλογές για τη καριέρα τους οι ίδιοι ή οι εκπρόσωποί τους, 

χωρίς να έχουν καμία αναφορά στην Εθνική ομάδα. 

2 Υποστήριξη 

2.1 Staff  

Στις εθνικές ομάδες είναι απαραίτητο οι συνεργάτες να είναι υψηλού 

επαγγελματικού επιπέδου. Αν όμως δεν υπάρχει συστηματική ανταμοιβή και 

συσσωρεύονται χρέη προς αυτούς υποχρεωνόμαστε να αλλάζουμε 

συνεργάτες, να μην έρχονται οι επιλεγμένοι, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει 

συνεπής στάση απέναντι στους αθλητές. Θα πρέπει εδώ να γίνει κατανοητό 

ότι ειδικά για την εθνική Ανδρών που λειτουργεί off season,  για διάστημα 

από 2-4 μήνες εκτός Αθηνών και με συνεχή ταξίδια, οι μόνοι συνεργάτες που 

υπάρχουν, όταν η ανταμοιβή δεν είναι συστηματική, είναι όσοι είναι 

αποσπασμένοι στην Ομοσπονδία, ή δεν έχουν έντονη επαγγελματική 

δραστηριότητα. Προφανώς όσοι δεν έχουν έντονη επαγγελματική 

δραστηριότητα είναι πιθανό να μην είναι ιδιαίτερα καταρτισμένοι 

επαγγελματίες. Για να μπορέσουμε να διατηρήσουμε ένα βασικό κορμό 

συνεργατών είναι απαραίτητη προϋπόθεση να είμαστε τυπικοί στις 



οικονομικές υποχρεώσεις απέναντί τους. Διαφορετικά υποχρεωνόμαστε σε 

συνεχείς αλλαγές συνεργατών πράγμα που εξ αρχής δείχνει χαμηλή 

αξιοπιστία. Στη διάρκεια του φετινού καλοκαιριού έγιναν αρκετές 

προπονήσεις της Εθνικής Ανδρών χωρίς την παρουσία φυσικοθεραπευτή,  

συγκεντρωτικές προπονήσεις παίδων και εφήβων χωρίς φυσικοθεραπευτή,  

προπονήσεις και επίσημος αγώνας της Εθνικής Ανδρών χωρίς 

στατιστικολόγο. Αυτό συνέβη  γιατί αυτός επιλέγει από εμένα να συνοδέψει, 

έλλειψη άλλου ικανού, την Εθνική Εφήβων σε τουρνουά στο εξωτερικό.   

Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι ο κύκλος των ικανών συνεργατών είναι 

περιορισμένος. Όσοι από αυτούς έχουν μία κακή εμπειρία από οικονομική 

συνεργασία με την Ομοσπονδία δεν δέχονται εύκολα να κάνουν κάποια νέα 

συμφωνία. Είναι βέβαιο ότι με αυτό το ρυθμό και όταν εξαντληθεί το 

φιλότιμο  ήδη συνεργαζομένων και οι προσωπικές γνωριμίες και 

διαβεβαιώσεις των προπονητών ή παραγόντων που εκ των υστέρων 

αποδεικνύονται φρούδες, οι συνεργάτες των Εθνικών ομάδων θα είναι νέα 

παιδιά που θα εκπαιδεύονται αμισθί προτού προχωρήσουν στο 

επαγγελματικό τους μέλλον. Μία τέτοια κατάσταση που ήδη έχει αρχίσει να 

υπάρχει, δίνει στους αθλητές άσχημη εικόνα για την οργάνωση της 

Ομοσπονδίας και δεν έχει καμία προοπτική.  

2.2 Ιατρική υπηρεσία  

Η συνεργασία με τον κ. Τσούκα ήταν καλή. Όλες οι πιθανές εξετάσεις 

που χρειάστηκε να γίνουν καλύφθηκαν από το συμβεβλημένο ιατρικό 

κέντρο. Πρόβλημα υπήρξε γιατί η ομάδα παρέμεινε για 2 μήνες εκτός 

Αθηνών όπου υπήρχε πλήρης απουσία ιατρικής κάλυψης. Θα πρέπει να 

βρεθεί λύση να υπάρχει τουλάχιστον ένας συνεργαζόμενος ιατρός στη 

Θεσσαλονίκη και σε όποια πόλη της χώρας βρισκόμαστε για αγώνες ή 

προπονήσεις. 

3 Νοοτροπία Αθλητών  

3.1 Περιπτώσεις αρνήσεων συμμετοχής σε  διοργανώσεις 

Πριν την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου των Εθνικών ομάδων 

ήρθα σε προσωπική επαφή με το σύνολο των αθλητών που εκτιμούσα ότι 

μπορούν να συμμετάσχουν στις δραστηριότητες της Εθνικής ομάδας. Από 

πολλούς από αυτούς δέχθηκα αρνητική ή θετική υπό όρους απάντηση 

σχετικά με τη συμμετοχή τους στις καλοκαιρινές δραστηριότητες. Θεωρώ ότι 

μία τέτοια στάση είναι φυσιολογική και εξηγήσιμη για αθλητές που 

βρίσκονται σε στάδιο πλήρους ωρίμανσης της αθλητικής τους 

δραστηριότητας. Παρόλα αυτά οι απουσίες είναι απουσίες και με δεδομένο 

τη περιορισμένη παραγωγή αθλητών, είναι σαφές ότι πρέπει να προσέξουμε 



τους αθλητές που είναι μικρότεροι από 26 χρόνων, να τους δημιουργήσουμε 

μια θετική άποψη για την εθνική ομάδα και την υποστήριξη που της 

παρέχεται. 

3.2 Περιπτώσεις Παπαγγελόπουλου Φράγκου 

Για τις περιπτώσεις Παπαγγελόπουλου & Φράγκου έχω αναφερθεί 

αναλυτικά σε άλλη έκθεση μου. Θεωρώ ότι είναι σημαντικό να δοθεί ένα 

μήνυμα για τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζουν οι αθλητές τις Εθνικές 

ομάδες.  

3.3 Μικρές Εθνικές ομάδες 

Παρατηρείται το φαινόμενο οι αθλητές να «εκμεταλλεύονται» τις 

Εθνικές ομάδες όσο είναι σε νεαρή ηλικία, παρατείνοντας την αγωνιστική 

περίοδο των σωματείων και συλλέγοντας εμπειρίες και παραστάσεις 

υψηλού επιπέδου και στη συνέχεια να παρουσιάζουν διάφορες δικαιολογίες 

ώστε να αποφεύγουν τη συμμετοχή σε κάποιες διοργανώσεις. Για να 

περιορισθεί αυτό το φαινόμενο θα ήθελα να εισηγηθώ τη σύναψη μιας 

συμφωνίας μεταξύ Ομοσπονδίας και αθλητή 10ετούς διάρκειας. Η 

συμφωνία θα συνάπτεται πριν την πρώτη συμμετοχή των αθλητών στην 

ηλικία των παίδων σε Προκριματικά πανευρωπαϊκών αγώνων Παίδων, στην 

ηλικία των 16-17 ετών. Θα περιλαμβάνει τη συγκατάθεση του αθλητή για τη 

συμμετοχή του στις εκδηλώσεις της Εθνικής ομάδας Παίδων, Εφήβων, 

Ανδρών για μία 10ετία. Σε περίπτωση μη τήρησης της συμφωνίας ο αθλητής  

θα χάνει  το δικαίωμα να αγωνίζεται στις Εθνικές κατηγορίες μέχρι τα 20 

χρόνια ή σε άλλες εθνικές ομάδες και στη συνέχεια το δικαίωμα να 

αγωνίζεται επαγγελματικά. 

 

4 Οργανωτικό  

4.1 Ρουχισμός. Αθλητική υποστήριξη 

Η ποσότητα του ρουχισμού που δόθηκε στην Εθνική Ανδρών  ήταν 

μικρή και η ποιότητα χαμηλή. Υπήρχαν μεγέθη μη κατάλληλα για ψηλούς 

αθλητές, τα προπονητικά μπλουζάκια ήταν λίγα η δε επιλογή  των τσαντών 

ταξιδιού μπορούσε να ληφθεί μόνο ως ειρωνεία. Με δική μας πρωτοβουλία 

προμηθευτήκαμε και άλλα διαφορετικού δυστυχώς χρώματος προπονητικά 

μπλουζάκια, οι τσάντες που δόθηκαν ήταν αντίστοιχες με αυτές που δίνουν 

τα κατασκηνωτικά camp σε μαθητές και για πρακτικούς λόγους ουδέποτε 

χρησιμοποιήθηκαν. Η εικόνα μιας ευπρεπούς παρουσίας της ομάδας, σε 

προπονήσεις, αγώνες, ξενοδοχεία, συνεντεύξεις τύπου διατηρήθηκε, 

δυστυχώς όχι πάντα, με πολύ κόπο, πολλές παραινέσεις προς τους αθλητές 

και με πολλές υποχωρήσεις από τη μεριά μου αλλά και του team manager. Ο 



ρουχισμός παρελήφθη, για μία ακόμα φορά, καθυστερημένα (μία μόλις 

ημέρα πριν την επίσημη έναρξη των αγώνων) και ήταν ελλειμματικός σε 

ποσότητα και ποιότητα. Παράλληλα ζητήθηκε σειρά συμπληρωμάτων 

διατροφής, ισοτονικών, βιταμινών που ουδέποτε πήραμε. Συνέβη δε και το 

τραγελαφικό να έρχεται προμηθευτής υποψήφιος διαφημιζόμενος να 

χρησιμοποιεί αθλητές και προπονητές ως μοντέλα για να φωτογραφηθούν 

με τα προϊόντα του με υποσχέσεις ότι θα φέρει ποσότητα των προϊόντων την 

επόμενη για χρήση από την ομάδα, τα οποία ουδέποτε εμφανίστηκαν. 

Η έλλειψη οργάνων για προπόνηση είναι παροιμιώδης. Ακόμα και ο 

αριθμός των μπαλών που είχαμε στη διάθεσή μας πολλές φορές ήταν 

περιορισμένος. Για άλλα όργανα γυμναστικής (ιατρικές μπάλες, TRX, λάστιχα 

κλπ) ούτε λόγος. Ο εκτοξευτήρας μπαλών, απαραίτητο μηχάνημα για κάθε 

ομάδα που χρειάζεται να κάνει όγκο επαναλήψεων σε επαφές τεχνικής 

(υποδοχή σερβίς, άμυνα) είναι χαλασμένος εδώ και μεγάλο χρονικό 

διάστημα και κανείς δεν αναλαμβάνει να κάνει ενέργειες για να τον 

επιδιορθώσει.  Χωρίς δόση υπερβολής η Εθνική Ανδρών  έχει χαμηλότερου 

επιπέδου υποστήριξη από τις καλές ομάδες της Α2 κατηγορίας Ανδρών. 

4.2 Διαμονή  

Αντίστοιχη κατάσταση επικράτησε και στη διαμονή μας σε  δύο 

περιπτώσεις. Στη Λάρισα στο Hotel Asteras και στη Θεσσαλονίκη στο Hotel 

Φιλίππειον. Αναφέρω τις δύο αυτές περιπτώσεις γιατί υπήρχε ήδη 

συνεργασία με άλλα ξενοδοχεία καλύτερου επιπέδου.  

4.3 Προγραμματισμός 

Το πρόβλημα που προέκυψε από το προγραμματισμό των 

υποχρεώσεων ήταν ότι μετά και τους αγώνες στη Θεσσαλονίκη με το AZE 

δεν υπήρχε πρόγραμμα για το που θα συνεχιστεί η προετοιμασία και θα 

δοθούν οι υπόλοιποι αγώνες αν η ομάδα προκρινόταν, όπως και έγινε, στην 

τελική φάση του Euroleague 2014. Δόθηκε με αυτό τον τρόπο στους 

αθλητές, που εκ των πραγμάτων ήταν stand by για να μεταβούν στην Αθήνα, 

στη Θεσσαλονίκη ή όπου αλλού, η εντύπωση ότι ήμασταν εντελώς εκτός 

σχεδίου.   

4.4 Γήπεδα προπονήσεις. 

Η αντιμετώπιση που είχαμε από τον οικοδεσπότη ΟΣΦΠ στο γήπεδο  

Ρέντη ήταν καλή. Με ευγένεια όμως μας θύμιζαν ότι το γήπεδο είναι δικό 

τους, οφείλουμε να συνεννοούμαστε αρχικά μαζί τους για οποιαδήποτε 

ενέργεια σκέψη ή αλλαγή που είχε να κάνει με τη χρήση των χώρων. Μας 

τόνιζαν διακριτικά ότι ήμασταν φιλοξενούμενοι.  Στο γήπεδο της ΧΑΝΘ δεν 

έγινε μία προπόνηση γιατί δεν άναβαν, για λόγους οικονομίας οι προβολείς 

του γηπέδου. Στο γήπεδο του Ευόσμου από κακή ή από καθόλου 



συνεννόηση, 3 μέρες πριν από τον 1ο τελικό με το   ΜΝΕ, βρήκαμε το γήπεδο 

κλειστό και καθυστερήσαμε 1 ώρα την έναρξη της προπόνησης.  

Είναι σημαντικό να προσπαθούμε να επιλέγουμε χώρους όπου 

τουλάχιστον θα νοιώθουμε για το διάστημα που είμαστε και 

προπονούμαστε εκεί ως κύριοι του χώρου.  

Αντιλαμβάνομαι ότι πολλές από αυτές τις ελλείψεις ίσως να μην 

υπήρχαν αν τα οικονομικά δεδομένα ήταν διαφορετικά. Το ανδρικό βόλεϊ 

είναι σε ένα κρίσιμο σημείο. Με δεδομένη τη ύπαρξη περιορισμένου 

αριθμού αθλητών που μπορούν να  ανταγωνιστούν σε διεθνές επίπεδο, την 

έλλειψη πόρων ώστε να υπάρχει οικονομική ανταμοιβή για το διάστημα που 

είναι στην Εθνική ομάδα, θα πρέπει τα υποστηρικτικά ζητήματα της Εθνικής 

Ανδρών να είναι τουλάχιστον στο επίπεδο των ομάδων από τις οποίες 

προέρχονται οι αθλητές. Ο στόχος πρέπει να είναι να νοιώσουν οι αθλητές 

ότι ο χρόνος και ο κόπος που διαθέτουν είναι προς την αναβάθμιση της 

Εθνικής Ομάδας.  

Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω για τη βοήθεια τους όλο το 

διάστημα του λειτουργίας των εθνικών ομάδων Ανδρών τους κκ. 

Μαυρομάτη, Χατζηπαναγιώτου, Μπακοδήμο, καθώς και τους συνεργάτες 

μου κκ. Καλλιμάνη, Φλώρο, Αγγελόπουλο, Τσούκο, Σομπόνη, 

Παπαγεωργίου.  
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Πίνακας 1. Απόδοση Εθνικών Ομάδων σε τεχνικές δεξιότητες. 

 

 

ΤΕΑΜ Skill Type S Σετ Ind. *E% Tot = % BP pS / % BP pS - % ! % + % # % BP pS
Quality 

grade
 Ratio

Attack after Pass 6,8 38% 338 28 8% 28 30 9% 30 49 14% 2 1% 44 13% 185 55% 185

Attack 6,7 34% 514 43 8% 35 8 46 9% 37 9 92 18% 3 1% 67 13% 263 51% 47 216

Block 3,8 8% 164 22 13% 47 29% 3 2% 10 6% 20 12% 62 38% 51 11 3

Dig 0,7 46% 149 34 23% 28 19% 19 13% 57 38% 11 7%

Free ball 0 -100% 2 2 100% 2

Pass 3,7 48% 393 26 7% 26 26 7% 64 16% 88 22% 68 17% 121 31%

Serve 3,2 43% 485 73 15% 73 28 6% 204 42% 113 23% 48 10% 19 4% 19 3,8

Set 7,2 94% 204 6 3% 5 1 171 84% 27 13%

Attack in Transition 6,3 27% 176 15 9% 7 8 16 9% 7 9 43 24% 1 1% 23 13% 78 44% 47 31

Attack after Pass 6,7 34% 337 35 10% 35 31 9% 31 45 13% 44 13% 182 54% 182

Attack 6,6 32% 523 56 11% 41 15 51 10% 38 13 75 14% 66 13% 275 53% 53 222

Block 2,9 -5% 112 9 8% 50 45% 20 18% 33 29% 26 7 1,7

Dig 0,7 45% 166 32 19% 32 19% 27 16% 63 38% 12 7%

Pass 5,1 62% 373 19 5% 19 16 4% 34 9% 71 19% 100 27% 133 36%

Serve 3,4 44% 467 92 20% 92 27 6% 169 36% 92 20% 58 12% 29 6% 29 3,2

Set 6,8 95% 230 6 3% 5 1 224 97%

Attack in Transition 6,4 28% 186 21 11% 6 15 20 11% 7 13 30 16% 22 12% 93 50% 53 40

Attack after Pass 6,6 32% 762 71 9% 71 81 11% 81 141 19% 71 9% 398 52% 398

Attack 6,5 29% 1227 119 10% 87 32 127 10% 97 30 242 20% 135 11% 604 49% 134 470

Block 3,9 9% 283 13 5% 116 41% 44 16% 110 39% 83 27 2,2

Dig 0,3 52% 447 89 20% 55 12% 69 15% 221 49% 13 3%

Pass 4,2 53% 914 65 7% 65 74 8% 114 12% 174 19% 178 19% 309 34%

Serve 3,6 39% 1101 193 18% 193 55 5% 480 44% 177 16% 121 11% 75 7% 75 2,6

Set 6,6 90% 452 23 5% 17 6 429 95%

Attack in Transition 6,2 24% 465 48 10% 16 32 46 10% 16 30 101 22% 64 14% 206 44% 134 72

Attack after Pass 6,2 26% 366 31 8% 31 41 11% 41 75 20% 8 2% 43 12% 168 46% 168

Attack 6,1 23% 554 57 10% 45 12 59 11% 52 7 127 23% 10 2% 57 10% 244 44% 42 202

Block 3,1 10% 115 19 17% 31 27% 1 1% 3 3% 25 22% 36 31% 25 11 1,6

Dig 0,6 40% 159 24 15% 43 27% 29 18% 53 33% 10 6%

Pass 3,5 46% 444 38 9% 38 32 7% 57 13% 113 25% 75 17% 129 29%

Serve 3,6 36% 452 69 15% 69 28 6% 222 49% 69 15% 43 10% 21 5% 21 3,3

Set 6,8 91% 226 10 4% 9 1 1 207 92% 8 4%

Attack in Transition 5,8 17% 188 26 14% 14 12 18 10% 11 7 52 28% 2 1% 14 7% 76 40% 42 34

Attack after Pass 7,5 49% 279 18 6% 18 16 6% 16 51 18% 22 8% 172 62% 172

Attack 7,2 45% 437 31 7% 23 8 26 6% 17 9 88 20% 40 9% 252 58% 49 203

Block 4,4 24% 116 3 3% 41 35% 21 18% 51 44% 42 9 2,7

Dig 0,7 51% 143 25 17% 29 20% 16 11% 63 44% 10 7%

Pass 3,4 46% 325 17 5% 17 29 9% 45 14% 86 26% 68 21% 80 25%

Serve 3,4 41% 452 87 19% 87 20 4% 179 40% 84 19% 51 11% 31 7% 31 2,8

Set 6,8 93% 151 5 3% 3 2 146 97%

Attack in Transition 6,8 36% 158 13 8% 5 8 10 6% 1 9 37 23% 18 11% 80 51% 49 31

EST EC

GRE EC

GRE EL

HUN EC

SVK EC

= λάθος 

εκτέλεση, 

χαμένος 

πόντος

/, - Φτωχή 

εκτέλεση

! Ουδέτερη 

εκτέλεση

+ καλή 

εκτέλεση

# άριστη 

εκτέλεση, 

πόντος



 

Πίνακας 2. Euro 2015. Ατομική απόδοση αθλητών σε τεχνικές δεξιότητες. 

 

Player Skill Type S Σετ Ind. *E% Tot = % BP pS / % BP pS - % ! % + % # % BP pS
Quality 

grade
 Ratio

2 TZOURITS Serve 2,8 39% 64 22 34% 22 4 6% 17 27% 11 17% 6 9% 4 6% 4 5,5

2 TZOURITS Attack 6,5 31% 181 27 15% 21 6 12 7% 8 4 30 17% 17 9% 95 52% 18 77

2 TZOURITS Atk after Rec 6,7 33% 105 17 16% 17 6 6% 6 17 16% 7 7% 58 55% 58

2 TZOURITS Transition 6,4 28% 76 10 13% 4 6 6 8% 2 4 13 17% 10 13% 37 49% 18 19

2 TZOURITS Block 4 20% 10 1 10% 3 30% 2 20% 4 40% 3 1 12%

2 TZOURITS Dig 0,5 42% 19 4 21% 5 26% 2 11% 7 37% 1 5%

3 ARMENAKIS Serve 3,6 50% 60 14 23% 14 4 7% 16 27% 11 18% 10 17% 5 8% 5 2,8

3 ARMENAKIS Attack 6,7 33% 33 3 9% 3 3 9% 1 2 4 12% 6 18% 17 52% 2 15

3 ARMENAKIS Atk after Rec 6,9 38% 24 3 12% 3 1 4% 1 3 12% 4 17% 13 54% 13

3 ARMENAKIS Transition 6,1 22% 9 2 22% 2 1 11% 2 22% 4 44% 2 2

3 ARMENAKIS Block 2,6 -22% 23 5 22% 9 39% 3 13% 6 26% 4 2 18%

3 ARMENAKIS Dig 0 20% 5 1 20% 3 60% 1 20%

4 PETREAS Serve 3,4 50% 70 14 20% 14 3 4% 21 30% 17 24% 6 9% 9 13% 9 1,6

4 PETREAS Reception 5,3 75% 4 1 25% 2 50% 1 25%

4 PETREAS Attack 6,5 31% 62 2 3% 2 5 8% 4 1 15 24% 14 23% 26 42% 4 22

4 PETREAS Atk after Rec 6,8 36% 42 1 2% 1 3 7% 3 8 19% 11 26% 19 45% 19

4 PETREAS Transition 6 20% 20 1 5% 1 2 10% 1 1 7 35% 3 15% 7 35% 4 3

4 PETREAS Block 2,4 -24% 21 13 62% 3 14% 5 24% 5 15%

4 PETREAS Dig 0 43% 7 2 29% 2 29% 3 43%

5 FILLIPOF Serve 3,7 48% 25 1 4% 1 2 8% 12 48% 6 24% 4 16%

5 FILLIPOF Attack 10 100% 2 2 100% 1 1

5 FILLIPOF Atk after Rec 10 100% 1 1 100% 1

5 FILLIPOF Transition 10 100% 1 1 100% 1

5 FILLIPOF Block 5 4 2 50% 2 50% 2 6%

5 FILLIPOF Dig 0 40% 10 5 50% 1 10% 4 40%

5 FILLIPOF Set 6,9 97% 75 1 1% 1 74 99%

6 KOURNETAS Serve 3,2 46% 41 2 5% 2 20 49% 12 29% 6 15% 1 2% 1 2,0

6 KOURNETAS Attack 5 1 1 100%

6 KOURNETAS Atk after Rec 5 1 1 100%

6 KOURNETAS Block 2,5 50% 4 1 25% 2 50% 1 25% 1 3%

6 KOURNETAS Dig 0 47% 17 1 6% 5 29% 3 18% 8 47%

6 KOURNETAS Set 6,8 94% 139 4 3% 4 135 97%

7 STEFANOU Reception 5,3 66% 115 5 4% 5 4 3% 9 8% 21 18% 37 32% 39 34%

7 STEFANOU Dig 0,9 52% 33 7 21% 5 15% 4 12% 14 42% 3 9%

8 STIVACHTIS Serve 5 33% 3 2 67% 1 33%

8 STIVACHTIS Block 0 -100% 1 1 100% 0%

8 STIVACHTIS Dig 0 4 1 25% 3 75%

8 STIVACHTIS Set 7 100% 15 15 100%

9 KOKKINAKIS Serve 3,1 39% 71 16 23% 16 7 10% 27 38% 14 20% 5 7% 2 3% 2 8,0

9 KOKKINAKIS Reception 5,5 64% 87 4 5% 4 3 3% 5 6% 19 22% 18 21% 38 44%

9 KOKKINAKIS Attack 6,6 31% 86 7 8% 4 3 12 14% 9 3 11 13% 10 12% 46 53% 6 40

9 KOKKINAKIS Atk after Rec 6,9 38% 58 3 5% 3 8 14% 8 7 12% 7 12% 33 57% 33

9 KOKKINAKIS Transition 5,9 18% 28 4 14% 1 3 4 14% 1 3 4 14% 3 11% 13 46% 6 7

9 KOKKINAKIS Block 3,6 27% 11 4 36% 3 27% 4 36% 2 2 12%

9 KOKKINAKIS Dig 1,9 47% 32 5 16% 4 12% 8 25% 9 28% 6 19%

10 PROTOPSALTIS Serve 3,9 38% 76 12 16% 12 4 5% 35 46% 9 12% 11 14% 5 7% 5 2,4

10 PROTOPSALTIS Reception 4,8 59% 145 5 3% 5 6 4% 19 13% 29 20% 37 26% 49 34%

10 PROTOPSALTIS Attack 6,6 32% 100 10 10% 6 4 14 14% 12 2 7 7% 13 13% 56 56% 10 46

10 PROTOPSALTIS Atk after Rec 6,8 36% 73 6 8% 6 9 12% 9 6 8% 11 15% 41 56% 41

10 PROTOPSALTIS Transition 6,1 22% 27 4 15% 4 5 19% 3 2 1 4% 2 7% 15 56% 10 5

10 PROTOPSALTIS Block 3,2 -18% 22 2 9% 11 50% 2 9% 7 32% 6 1 21%

10 PROTOPSALTIS Dig 0,3 48% 31 4 13% 5 16% 7 23% 14 45% 1 3%

11 TZIOUMAKAS Serve 4,2 56% 18 3 17% 3 1 6% 5 28% 3 17% 4 22% 2 11% 2 1,5

11 TZIOUMAKAS Reception 10 100% 1 1 100%

11 TZIOUMAKAS Attack 6,4 28% 25 4 16% 3 1 3 12% 2 1 3 12% 1 4% 14 56% 5 9

11 TZIOUMAKAS Atk after Rec 5,8 15% 13 3 23% 3 2 15% 2 1 8% 7 54% 7

11 TZIOUMAKAS Transition 7,1 42% 12 1 8% 1 1 8% 1 2 17% 1 8% 7 58% 5 2

11 TZIOUMAKAS Block 1,4 -43% 7 5 71% 1 14% 1 14% 1 3%

11 TZIOUMAKAS Dig 2,5 75% 4 1 25% 2 50% 1 25%

13 TAKOURIDIS Serve 3,2 47% 32 5 16% 5 2 6% 12 38% 8 25% 4 12% 1 3% 1 5,0

13 TAKOURIDIS Reception 10 100% 2 2 100%

13 TAKOURIDIS Attack 7,5 50% 22 2 9% 2 4 18% 3 14% 13 59% 4 9

13 TAKOURIDIS Atk after Rec 6,8 36% 14 2 14% 2 3 21% 2 14% 7 50% 7

13 TAKOURIDIS Transition 8,8 75% 8 1 12% 1 12% 6 75% 4 2

13 TAKOURIDIS Block 4,3 71% 7 1 14% 3 43% 3 43% 2 1 9%

13 TAKOURIDIS Dig 0 3 2 67% 1 33%

15 KOUMENTAKIS Serve 0,8 20% 5 3 60% 3 1 20% 1 20%

15 KOUMENTAKIS Reception 3,5 53% 15 3 20% 3 1 7% 1 7% 2 13% 5 33% 3 20%

15 KOUMENTAKIS Attack 6,4 27% 11 1 9% 1 2 18% 2 1 9% 1 9% 6 55% 3 3

15 KOUMENTAKIS Atk after Rec 5,8 17% 6 2 33% 2 1 17% 3 50% 3

15 KOUMENTAKIS Transition 7 40% 5 1 20% 1 1 20% 3 60% 3

15 KOUMENTAKIS Block 0 2 1 50% 1 50% 0%

15 KOUMENTAKIS Set 0 -100% 1 1 100% 1

17 DALAKOURAS Serve 5,5 50% 2 1 50% 1 50%

17 DALAKOURAS Reception -1 25% 4 2 50% 2 1 25% 1 25%

17 DALAKOURAS Dig 0 100% 1 1 100%
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Πίνακας 3. Euroleague 2014. Ατομική απόδοση αθλητών σε ατομικές δεξιότητες 

 

Player Skill Type S Σετ Ind. *E% Tot = % BP pS / % BP pS - % ! % + % # % BP pS
Quality 

grade
 Ratio

GRE EL Serve 3,6 39% 1101 193 18% 193 55 5% 480 44% 177 16% 121 11% 75 7% 75 2,6

GRE EL Reception 4,2 53% 914 65 7% 65 74 8% 114 12% 174 19% 178 19% 309 34%

GRE EL Attack 6,5 29% 1227 119 10% 87 32 127 10% 97 30 242 20% 135 11% 604 49% 134 470

GRE EL Atk after Rec 6,6 32% 762 71 9% 71 81 11% 81 141 19% 71 9% 398 52% 398

GRE EL Transition 6,2 24% 465 48 10% 16 32 46 10% 16 30 101 22% 64 14% 206 44% 134 72

GRE EL Block 3,9 9% 283 13 5% 116 41% 44 16% 110 39% 83 27

GRE EL Dig 0,3 52% 447 89 20% 55 12% 69 15% 221 49% 13 3%

GRE EL Set 6,6 90% 452 23 5% 17 6 429 95%

1 PAPAGGELOPOULOS Serve 3,4 44% 25 2 8% 2 2 8% 12 48% 7 28% 2 8% 2 1,0

1 PAPAGGELOPOULOS Reception 0 1 1 100%

1 PAPAGGELOPOULOS Attack 4,7 -6% 17 1 6% 1 5 29% 5 3 18% 3 18% 5 29% 5

1 PAPAGGELOPOULOS Atk after Rec 4,7 -7% 15 1 7% 1 5 33% 5 1 7% 3 20% 5 33% 5

1 PAPAGGELOPOULOS Transition 5 2 2 100%

1 PAPAGGELOPOULOS Block 2,9 -14% 7 4 57% 1 14% 2 29% 2 2%

1 PAPAGGELOPOULOS Dig 0 25% 4 3 75% 1 25%

2 TZOURITS Serve 3,9 50% 154 43 28% 43 12 8% 34 22% 19 12% 28 18% 18 12% 18 2,4

2 TZOURITS Attack 6,6 33% 393 43 11% 25 18 32 8% 25 7 78 20% 37 9% 203 52% 63 140

2 TZOURITS Atk after Rec 6,7 35% 211 21 10% 21 20 9% 20 40 19% 16 8% 114 54% 114

2 TZOURITS Transition 6,5 30% 182 22 12% 4 18 12 7% 5 7 38 21% 21 12% 89 49% 63 26

2 TZOURITS Block 3,8 3% 37 2 5% 16 43% 5 14% 14 38% 11 3 10%

2 TZOURITS Dig 0 57% 42 7 17% 6 14% 5 12% 24 57%

2 TZOURITS Set 3,5 4 2 50% 1 1 2 50%

5 FILLIPOF Serve 3,3 36% 83 6 7% 6 2 2% 47 57% 18 22% 10 12%

5 FILLIPOF Reception -1 5 1 20% 1 3 60% 1 20%

5 FILLIPOF Attack 5,6 12% 8 1 12% 1 4 50% 1 12% 2 25% 1 1

5 FILLIPOF Atk after Rec 6,3 25% 4 2 50% 1 25% 1 25% 1

5 FILLIPOF Transition 5 4 1 25% 1 2 50% 1 25% 1

5 FILLIPOF Block 5 38% 16 2 12% 3 19% 3 19% 8 50% 5 3 5%

5 FILLIPOF Dig 0,3 54% 61 17 28% 6 10% 5 8% 31 51% 2 3%

5 FILLIPOF Set 6,8 93% 196 7 4% 6 1 189 96%

7 STEFANOU Reception 3,8 51% 91 4 4% 4 9 10% 10 11% 22 24% 22 24% 24 26%

7 STEFANOU Dig 0,3 56% 32 7 22% 5 16% 2 6% 17 53% 1 3%

7 STEFANOU Set 0 -100% 1 1 100% 1

8 STIVACHTIS Serve 3,7 26% 43 1 2% 1 2 5% 31 72% 6 14% 3 7%

8 STIVACHTIS Attack 6 20% 5 1 20% 1 2 40% 2 40% 2

8 STIVACHTIS Atk after Rec 8,3 67% 3 1 33% 2 67% 2

8 STIVACHTIS Transition 2,5 -50% 2 1 50% 1 1 50%

8 STIVACHTIS Block 2 20% 10 4 40% 4 40% 2 20% 2 2%

8 STIVACHTIS Dig 0 59% 34 4 12% 2 6% 8 24% 20 59%

8 STIVACHTIS Set 6,6 90% 158 8 5% 7 1 150 95%

9 KOKKINAKIS Serve 3,4 47% 178 34 19% 34 11 6% 60 34% 40 22% 17 10% 16 9% 16 2,1

9 KOKKINAKIS Reception 5 61% 269 16 6% 16 23 9% 23 9% 42 16% 55 20% 110 41%

9 KOKKINAKIS Attack 6,2 24% 208 21 10% 17 4 27 13% 21 6 47 23% 16 8% 97 47% 19 78

9 KOKKINAKIS Atk after Rec 6,4 27% 131 14 11% 14 16 12% 16 27 21% 8 6% 66 50% 66

9 KOKKINAKIS Transition 5,8 17% 77 7 9% 3 4 11 14% 5 6 20 26% 8 10% 31 40% 19 12

9 KOKKINAKIS Block 3,2 -12% 34 1 3% 18 53% 4 12% 11 32% 9 2 8%

9 KOKKINAKIS Dig 0,4 61% 67 13 19% 5 7% 8 12% 38 57% 3 4%

10 PROTOPSALTIS Serve 3,4 31% 131 35 27% 35 7 5% 55 42% 14 11% 11 8% 9 7% 9 3,9

10 PROTOPSALTIS Reception 4,6 57% 189 16 8% 16 10 5% 19 10% 36 19% 36 19% 72 38%

10 PROTOPSALTIS Attack 6,8 36% 174 10 6% 8 2 21 12% 16 5 30 17% 19 11% 94 54% 16 78

10 PROTOPSALTIS Atk after Rec 6,8 37% 122 7 6% 7 15 12% 15 20 16% 13 11% 67 55% 67

10 PROTOPSALTIS Transition 6,7 35% 52 3 6% 1 2 6 12% 1 5 10 19% 6 12% 27 52% 16 11

10 PROTOPSALTIS Block 3 -22% 23 2 9% 12 52% 2 9% 7 30% 2 5 2%

10 PROTOPSALTIS Dig 0,3 62% 39 4 10% 5 13% 6 15% 23 59% 1 3%

11 TZIOUMAKAS Serve 4 47% 90 18 20% 18 6 7% 30 33% 11 12% 18 20% 7 8% 7 2,6

11 TZIOUMAKAS Attack 5,7 14% 109 11 10% 7 4 11 10% 8 3 26 24% 24 22% 37 34% 9 28

11 TZIOUMAKAS Atk after Rec 5,7 13% 61 7 11% 7 6 10% 6 15 25% 12 20% 21 34% 21

11 TZIOUMAKAS Transition 5,7 15% 48 4 8% 4 5 10% 2 3 11 23% 12 25% 16 33% 9 7

11 TZIOUMAKAS Block 5,8 38% 26 1 4% 7 27% 3 12% 15 58% 11 4 10%

11 TZIOUMAKAS Dig 0,5 33% 21 6 29% 3 14% 5 24% 6 29% 1 5%

13 TAKOURIDIS Serve 3,8 38% 168 16 10% 16 4 2% 89 53% 29 17% 18 11% 12 7% 12 1,3

13 TAKOURIDIS Reception 5 50% 2 1 50% 1 50%

13 TAKOURIDIS Attack 6,7 34% 90 8 9% 8 7 8% 6 1 20 22% 9 10% 46 51% 5 41

13 TAKOURIDIS Atk after Rec 7 39% 71 7 10% 7 5 7% 5 14 20% 5 7% 40 56% 40

13 TAKOURIDIS Transition 5,8 16% 19 1 5% 1 2 11% 1 1 6 32% 4 21% 6 32% 5 1

13 TAKOURIDIS Block 4,5 23% 60 3 5% 20 33% 10 17% 27 45% 21 6 19%

13 TAKOURIDIS Dig 0 45% 20 2 10% 3 15% 6 30% 9 45%

14 PELEKOUDAS Serve 3,4 15% 110 13 12% 13 3 3% 80 73% 10 9% 2 2% 2 2% 2 6,5

14 PELEKOUDAS Reception 6 75% 4 1 25% 1 25% 2 50%

14 PELEKOUDAS Attack 7,5 50% 76 4 5% 3 1 7 9% 5 2 9 12% 7 9% 49 64% 6 43

14 PELEKOUDAS Atk after Rec 7,8 56% 62 2 3% 2 5 8% 5 6 10% 7 11% 42 68% 42

14 PELEKOUDAS Transition 6,1 21% 14 2 14% 1 1 2 14% 2 3 21% 7 50% 6 1

14 PELEKOUDAS Block 2,3 8% 26 12 46% 8 31% 6 23% 5 1 5%

14 PELEKOUDAS Dig 0 55% 11 2 18% 2 18% 1 9% 6 55%

14 PELEKOUDAS Set 0 -100% 5 5 100% 2 3

15 KOUMENTAKIS Serve 2 31% 13 6 46% 6 3 23% 2 15% 2 15%

15 KOUMENTAKIS Reception 2,5 38% 21 3 14% 3 3 14% 1 5% 6 29% 3 14% 5 24%

15 KOUMENTAKIS Attack 5 25 4 16% 3 1 4 16% 2 2 7 28% 2 8% 8 32% 1 7

15 KOUMENTAKIS Atk after Rec 5,8 15% 13 1 8% 1 1 8% 1 6 46% 1 8% 4 31% 4

15 KOUMENTAKIS Transition 4,2 -17% 12 3 25% 2 1 3 25% 1 2 1 8% 1 8% 4 33% 1 3

15 KOUMENTAKIS Block 3,8 8 2 25% 2 25% 1 12% 3 38% 2 1 2%

15 KOUMENTAKIS Dig 0 50% 6 1 17% 2 33% 3 50%

17 DALAKOURAS Serve 4,4 46% 56 11 20% 11 3 5% 19 34% 6 11% 8 14% 9 16% 9 1,2

17 DALAKOURAS Reception 3,7 47% 103 5 5% 5 10 10% 18 17% 22 21% 12 12% 36 35%

17 DALAKOURAS Attack 6,3 27% 94 11 12% 9 2 10 11% 7 3 14 15% 13 14% 46 49% 13 33

17 DALAKOURAS Atk after Rec 6,4 28% 47 6 13% 6 6 13% 6 7 15% 3 6% 25 53% 25

17 DALAKOURAS Transition 6,3 26% 47 5 11% 3 2 4 9% 1 3 7 15% 10 21% 21 45% 13 8

17 DALAKOURAS Block 4 20 10 50% 2 10% 8 40% 7 1 6%

17 DALAKOURAS Dig 1,1 70% 27 3 11% 3 11% 2 7% 16 59% 3 11%

18 KANELLOS Serve 2,3 41% 17 2 12% 2 8 47% 6 35% 1 6%

18 KANELLOS Reception 3,5 50% 2 1 50% 1 1 50%

18 KANELLOS Attack 7,5 50% 18 2 11% 2 1 6% 1 3 17% 12 67% 12

18 KANELLOS Atk after Rec 7,3 47% 15 2 13% 2 1 7% 1 2 13% 10 67% 10

18 KANELLOS Transition 8,3 67% 3 1 33% 2 67% 2

18 KANELLOS Block 3,3 -33% 6 4 67% 2 33% 2 2%

18 KANELLOS Dig 0 1 1 100%

19 ZISIS Reception 4,3 53% 36 2 6% 2 2 6% 3 8% 10 28% 7 19% 12 33%

19 ZISIS Dig 0,4 39% 23 5 22% 1 4% 8 35% 8 35% 1 4%

20 EFRAIMIDIS Reception 3,2 46% 191 17 9% 17 16 8% 37 19% 33 17% 42 22% 46 24%

20 EFRAIMIDIS Dig 0,2 33% 48 13 27% 11 23% 8 17% 15 31% 1 2%

22 AGGELOPOULOS Serve 2,9 47% 32 5 16% 5 3 9% 12 38% 9 28% 3 9%

22 AGGELOPOULOS Attack 4,4 -12% 8 2 25% 2 1 12% 1 1 12% 2 25% 2 25% 2

22 AGGELOPOULOS Atk after Rec 3,3 -33% 6 2 33% 2 1 17% 1 1 17% 1 17% 1 17% 1

22 AGGELOPOULOS Transition 7,5 50% 2 1 50% 1 50% 1

22 AGGELOPOULOS Block 5 20% 10 4 40% 1 10% 5 50% 4 1 4%

22 AGGELOPOULOS Dig 0 36% 11 1 9% 3 27% 3 27% 4 36%

22 AGGELOPOULOS Set 7 100% 88 88 100%

= λάθος 

εκτέλεση, 

χαμένος 

πόντος

/, - Φτωχή 

εκτέλεση

! Ουδέτερη 

εκτέλεση

+ καλή 

εκτέλεση

# άριστη 

εκτέλεση, 

πόντος


